JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 12: =16:24 2) 18:10= 5
E— — 1
2.
3 6:7= 21 4 7:1= 2
E— — 3
4.
5) 8:3= 27 6) :32=21:28
E— S 5.
6.
7) :40=6:24 8) 15 =24:56
- - 7.
8.
9) :5=16:20 10) 16:32= 4
— — 9.
10,
11) :2=28:8 12) 7:56= 72
— — 11,
12,
13) 8:32=1: 14) 5:3=45:
EE— — 13,
14,
15) -20=8:5 16) 6 =2:6
_ I 15.
16.
17) 8:24=1: 18) 3:6= 30 .
18,
19) -15=6:5 20) 72 =16:18 y
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 1 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




ﬂh Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht.

) 12: 18 =16:24 2) 18:10= 9 5

3 6:7= 18 :21 4 7:1= 14 :2

5 8:3= 72 27 6) 24  :32=21:28
7) 10 :40=6:24 8 15: 35 =24:56
9 4 :5=16:20 10) 16:32= 2 :4
11) 7 :2=28:8 12) 7:56= 9 :72
13) 8:32=1: 4 14) 5:3=45: 27

15) 32 :20=8:5 16) 6: 18 =2:6
17) 8:24=1: 3 18) 3:6= 15 :30
19) 18 '15=6:5 2) 72: 81 =16:18

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

18

9

18

14

72

24

10

35

27

32

18

15

18

81

1 1-10 | 95| 90

85

80

75

70| 65]60|55|50

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25

20115101 5{ 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
81 27 9 7 4
24 3 2 14 15 1.
18 18 4 18 72
32 9 18 35 10 2.
1) 12: =16:24 2) 18:10= 5 3
4.
3 6:7= 121 4 7:1= 2
—_— — 5,
6.
5 8:3= 1 27 6) :32=21:28
7.
7) “40=6:24 8) 15: =24 56 >
9.
9) :5=16:20 10) 16:32= 4 10.
11.
11) :12=28:8 12) 7:56= 72 12
13
13) 8:32=1" 14) 5:3=45:
14.
15.
15) :20=8:5 16) 6 =2:6
16.
17) 8:24=1: 18) 3:6= 30 1
18,
19) -15=6:5 20) 72: =16:18 19,
20.
Geandert 1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] WWW.ComI’i?)ECS’reSheetS.de 1 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 32: =4:7 2) 8:24=3:
E— — 1
2.
3 6: =12:4 4) '3=64:24
— — 3
4.
5) 56 = 25" 40 6) 9:12=24:
— E— 5,
6.
N 6:7= 121 8 2: =16:24
—_— EEE— 7.
8.
9) 5=2:1 100 1:4= 36
—_— — 9.
10.
11) 6 =9:63 12) 7:63=3:
—_— — 11,
12,
13) 12:2= 1 14) 20:36= ' 9 s
14,
15) - 25 =927 45 16) :35=6:30 s
16.
17) 7: =49:63 18) 12:24=4: .
18,
19) :5=20:25 20) 7:3= 21 "
20.
110 95]90] 8580 75] 70| 65] 6055 | 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets. de 2 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




ﬂh Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht. Antworten
1) : =4: 2 8:24=3"
32 56 4:7 8:24=3 9 . 56
2 9
3 6: 2 =12:4 4) 8 :3=64:24 5
3.
a 8
5) 35 :56=25:40 6) 9:12=24: 32
5, 35
6. 32
76 7= . 8) o- — 1A -
6:7 18 :21 2: 3 16: 24 , 18
8. 3
9) TE—9. 10) cp = .
10 :5=2:1 1:4 9 : 36 . 10
10, 9
11) 6: 42 =9:63 12) 7:63=3: 27
11. 42
12. 27
13 12:2= 6 :1 14) 20:36= 5 :9 6
13.
14. S
15) 15 :25=27:45 16) 7 :35=6:30
15, 15
16. /
1) 7: 9 =49:63 18) 12:24=4: 8 9
17.
18. 8
19) 4 :5=20:25 200 7:3= 49 :21 4
19,
20. 49
110 [95]90] 8580 75] 70| 65] 60 ] 55 | 50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 2 11-20[45[40[35[30[ 25/ 20[15[10] 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
4 8 6 18 9
8 35 49 7 42 1.
10 2 32 9 9
56 5 3 15 27 2.
1) 32 =47 2 8:24=3: 3
4,
3 6: =12:4 4) :3=64:24
- - 5.
6.
5) :56=25:40 6) 9:12=24:
7.
0 6:7= .21 8 2 = 16: 24 >
9.
9) :5=2:1 10) 1:4= 36 10.
11.
1) 6: =9:63 12) 7:63=3; "
13.
13) 12:2= 1 14) 20:36= ' 9
14.
15.
15) - 95 =27 45 16) :35=6:30
16.
17 7: =49: 63 18) 12:24=4: 17.
18.
19) :5=20:25 20) 7:3= 21 10.
20.
Geandert 1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] WWW.ComI’i?)ECS’reSheetS.de 2 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




C:# Aquivalente Verhaltnisse erstellen Name:

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 12=1:3 2) 3: =27:36
1.
2.
3) 2:1= : 2 4 2: =8:32
3.
4,
5) -9=4"36 6) :30=6:5
_— - 5.
6.
7 16:8= - 4 8) 24: =32:72
_— - 7.
8.
9 24:12= : 2 10) 4:5=20:
_— - 9.
10.
11) 42:30=7: 12) 6:7= ;14
_— - 11
12.
13) :18=14:21 14) 6:3=54: s
14.
15) 72 - =9:8 16) 6:16=3: s
16.
17) - 24=12: 48 18) 14: =2:6 o
18.
19) 18- =48 72 20) 4:28= : 63 i
20.

3 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




ﬂh Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht. Antworten
1) 4 12=1:3 2) 3: 4 =27:36
1 4
> 4
3 2:1= 4 :2 4 2: 8 =8:32
3 4
4 8
5) 1 :9=4:36 6) 36 :30=6:5 1
5,
6. 36
) 16:8= 8 :4 8 24: 54 =32:72 3
7.
8. 54
9 24:12= 4 2 10) 4:5=20: 25 4
9.
10, 25
11) 42:30=7: 5 129) 6:7= 12 :14
11, S
12, 12
13) 12 :18=14:21 14) 6:3=54: 27
13, 12
14, 27
) 72: 64 9:8 ) 6:16=3: 8 5 64
16. 8
17) 6 24=12:48 18) 14: 42 =2:6 6
17.
18, 42
19) 18: 27 =48:72 20) 4:28= 9 :63
19, 27
20. 9
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] W CommonCoreSheets.de 3 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
4 4 5 4 4
8 27 8 42 6 1
8 9 25 36 64
12 27 1 54 12 2.
1) *12=1:3 2) 3 =27:36 3
4
3 2:1= : 2 4 2 =8:32
- — 5,
6.
5) -9=4"36 6) :30=6:5
7.
7) 16:8= 4 8 24: =32:72 >
9.
9 24:12= 2 10) 4:5=20: 10.
11,
11) 42:30=7: 12) 6:7= 14 12.
13,
13) ©18=14:21 14) 6:3=54:
- 14,
15.
15) 72: =9:8 16) 6:16=3:
16.
17) 124=12:48 18) 14 =2:6 17.
18,
19) 18- =48: 72 20) 4:28= 63 19,
20
= 1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] WWW.CO%f?]ZEgS‘r;ShedS.de 3 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




C:# Aquivalente Verhaltnisse erstellen Name:

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 3:2=15: 2) 6:2= 16
- — 1
2
3) 30:48=20: 4 8:32= - 4
— — 3
4
5 16: =2:8 6) 3:6= 2
—_— — 5.
6.
7) 8:3=16: 8) 12:36=27:
e —_— 7
8.
9 36:8=9: 10) - 24=6"4
E— —_— 0.
10.
11) 8: =32:36 12) 1:6= - 42
e — 11.
12.
13) 3:7=27: 14) 45:35= 4 s
14,
15) ‘54 =21"42 16) :4=12:16 s
16.
17) 28:32=56" 18) 24:12= 2 .
18.
19) 36:48=24" 20) 7:21=8: "
20.
110 | 95|90 85]80] 75| 70] 65| 60| 55 | 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets. de 4 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




ﬂh Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht.

1) 3:2=15: 10 2) 6:2= 48 :16
3 30:48=20: 32 49 8:32= 1 :4
5 16: 64 =2:8 6) 3:6= 1 :2

7) 8:3=16: 6 8 12:36=27: 81
9 36:8=9: 2 10) 36 :24=6:4
11) 8- 9 =32-36 12) 1:6= 7 42
13) 3:7=27: 63 14) 45:35= 9 :7
15 27 :54=21:42 1) 3 :4=12:16
17) 28:32=56: 64 18) 24:12= 4 :2
19) 36:48=24: 32 20) 7:21=8: 24

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

10

48

32

1

64

81

36

63

27

64

32

24

4 1-10 | 95| 90

85

80

75

70

65

60

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25

20

15

10




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1 32 4 9 6
64 1 63 3 7 1
24 27 2 48 10
9 32 81 36 64 2.
) 3:2=15: 2 6:2= 16 N
4.
3) 30:48=20: 4) 8:32= 4
- - 5.
6.
5 16: =2:8 6) 3:6= 2
7.
7) 8:3=16: 8 12:36=27: >
9.
9 36:8=9: 10) :24=6:4 10.
11.
1) 8- =32:36 12) 1:6= 42 "
13.
13) 3:7=27: 14) 45:35= 7
14.
15.
15) ‘54 =921"42 16) :4=12:16
16.
17) 28:32="56: 18) 24:12= 2 17.
18.
19) 36:48=24" 20) 7:21=8: 19,
20.
Geandert 110 [95]90[85[80]75] 70] 65 60 ] 55 50
[ Mathe ] WWW.ComI’i?)ECS’reSheetS.de 4 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 1:5= : 10 2) 7: =49:42
- - 1
2.
3 6:1=30: 4) :15=7:21
— — 3.
4.
5) 2=2:4 6) 21:35=9
— E— 5,
6.
7) 35:45= 63 8) 54: =6:9
—_— — 7.
8.
9 5: =45: 36 10) 54 =6:2
E— I 9.
10.
11) 4:-16=14" 12) 14:63= 27
e E— 11,
12,
13) 9 =3:2 14) 32:24=8
E— E— 13,
14,
15) 7: =56: 64 16) 7:2= 10 -
16.
17) :36=3:4 18) 4:1= 4 -
18,
19) -18=5:2 20) :36=8:9 »
20.
110 |95]90]85] 80| 75] 70] 65] 60| 55] 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 5 11-20{45]40[35[30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




ﬂh Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht. Antworten
) 1:5= 2 :10 2 7: 6 =49:42 5
1
2. 6
3 6:1=30: 5 4) 5 :15=7:21
3, 5
a4 3
5) 1 :2=2:4 6) 21:35=9: 15 1
5.
6. 15
7) 35:45= 49 :63 8 B4: 81 =6:9
7 49
8 81
9 5: 4 =45:36 10) 54: 18 =6:2 4
0.
10. 18
11) 4:-16=14: 56 12) 14:63= 6 :27
11. o6
12. 6
13) 9: 6 =3:2 14) 32:24=8: 6
13. 6
14. 6
15 7: 8 =56:64 16) 7:2= 35 :10 3
15.
16. 35
17) 27 :36=3:4 18) 4:1= 16 :4
17. 27
18. 16
19) 45 :18=5:2 20) 32 :36=8:9
10, 45
20, 32
110 |95]90]85]80[75] 70|65 60]55] 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 5 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
8 4 1 6 81
15 5 35 32 6 1.
6 49 2 16 27
56 18 5 6 45 2.
) 1:5= 10 2 7 = 49: 42 N
4.
3 6:1=30: 4) :15=7:21
— — 5,
6.
5) 2=2:4 6) 21:35=9:;
7.
7) 35:45= 63 8 54 =6:9 >
9.
9 5 =45:36 10) 54 =6:.2 10.
11.
11) 4:16=14: 12) 14:63= 27 b
13
13) 9 =3:2 14) 32:24=8:
14.
15.
15) 7- =56: 64 16) 7:2= 10
16.
17) :36=3:4 18) 4:1= 4 17.
18,
19) :18=5:2 20) :36=8:9 1.
20.
Geandert 1-10 [95]90]85]80[75] 70] 6560 55| 50
[ Mathe ] www.Comr%ggcgreSheets.de 5 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
) 7:14= 4 2) :30=9:5
- - 1.
2.
3) 4=3:1 4) 32:56=4:
— — 3.
4.
5 9:6=54: 6) 8: =56:49
—_— — 5.
6.
) 8:36= : 9 8) 32:24=4:
EE— — 7.
8.
9 10: =4:14 10) :35=5:25
—_— — 9.
10.
11) 9 =7:49 12) 18:21= 7
—_— EE— 11,
12,
13) 4:2= - 18 14) :9=8:12
—_— — 13,
14,
15) :8=8:32 16) 12 =4:1 5
16.
17) 18:54=9: 18) 3: =15:25 o
18,
19) 35:42=10: 20) 2: =8:20 "
20.
110 [95]90] 85] 80| 75] 70| 65] 60 55 | 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 6 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




=

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht. Antworten
1) 7:-14= 2 4 2) 54 :30=9:5 2
— 1.
2 54
3) 4=3: 4) . =4
12 :4=3:1 32:56=4: 7 . 12
4 7
5) 6= : 6) . = .
9:6=54: 36 8: 7 56 : 49 . 36
6. 7
) 8:36= 2 :9 8 32:24=4: 3 5
7.
8. 3
9 10: 35 =4:14 10) 7 :35=5:25
9. 35
10, 7
11) 9: 63 =7:49 12) 18:21= 6 :7
11, 63
12, 6
13) 4:2= 36 :18 14) 6 :9=8:12
13 36
14, 6
15) 2 :8=8:32 16) 12: 3 =4:1 2
15.
16. 3
17) 18:54=9: 27 18) 3: 5 =15:25 27
17.
18. 5
19) 35:42=10: 12 20 2: 5 =8:20 12
19.
20. 5
110 [95]90]85]80]75] 70| 65] 60| 55] 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 6 11-20{45]40[35[30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
27 6 3 3 2
63 36 5 36 6 1.
35 2 7 12 12
54 7 7 2 5 2.
) 7:14= 4 2) :30=9:5 3
4.
3) :4=3:1 4) 32:56=4:
— EE— 5,
6.
5) 9:6=54: 6) 8 =56: 49
7.
7 8:36= ' 9 8 30:24=4-: >
9.
9 10: =4:14 10) :35=5:25 10.
11.
1) g- =7:49 12) 18:21= 7 12
13
13) 4:2= - 18 14) :9=8:12
- 14.
15.
15) :8=8:32 16) 12 =4:1
16.
17) 18:54=9: 18) 3: =15:25 1
18,
19) 35:42=10" 20) 2: =8:20 19,
20.
= 1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] WWW.CO%f?]ZEgS‘r;ShedS.de 6 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 8:4= - 12 2) 18: =6:5
— — 1.
2
3) - 25=16": 40 4) :3=45:27
— B 3.
4.
5 1:3= 6 6) 3:4= 36
EEE— — 5,
6.
N 6 =2:4 8) 24:36= 42
- - 7.
8.
9) :42=10:35 10) 4 =24:12
— EE— 9.
10.
11) 14:21= 1 27 12) 1:5= 10
—_— — 11.
12
13) 56:48=7: 14) :6=81:54 a
14.
15) 16:64=2: 16) 35 =57 5
16.
17) 24 =7"4 18) 25:45= : 18 o
18,
19) :40=54:72 20) 15:24=5; "
20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets. de 4 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




ﬂh Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht.

1) 8:4= 24 :12 2 18: 15 =6:5
3) 10 :25=16:40 4) ) :3=45:27
5 1:3= 2 . 6 6) 3:4= 27 :36
N 6: 12 =2:4 8 24:36= 28 :42
9) 12 :42=10:35 100 4: 2 =24:12
11) 14:21= 18 :27 12) 1:5=__ 2 :10
13) 56:48=7: 6 14) 9 :6=81:54
15 16:64=2: 8 16) 35: 49 =5:7
17) 42 24=7'4 18) 25:45= 10 :18
199 30 :40=54:72 20) 15:24=5: 8

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

24

15

10

27

12

28

12

18

49

42

10

30

7 1-10 | 95| 90

85

80

75

70

65

60

11-20(45] 40

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

35

30

25

20

15

10




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
49 10 2 2 9
12 27 8 15 30 1.
42 5 10 18 2
12 6 28 8 24 2.
1) 8:4= £ 12 2 18 =6:5 N
4.
3) :25=16:40 4) :3=45:27
— — 5.
6.
5 1:3= 6 6) 3:4= : 36
7.
0 6 =2:4 8 24:36= L 42 >
)
9) :42=10:35 10) 4 =24:12 10.
11.
1) 14:21= : 27 12) 1:5= 10 b
13
13) 56:48=7: 14) '6=81:54
14.
15.
15) 16:64=2: 16) 35 =5:7
16.
17) 24=7:4 18) 25:45= 18 17.
18.
19) -40=54"72 20) 15:24=5; 19.
20.
% 1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ Mathe WWW_CO%ﬁZEgSSSheetS_de 4 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 3:5= - 20 2) 4:3=8:
- I 1
2
3) 116=1:2 4) 81:45= 5
— — 3
4
5) '54=32:36 6) 9: =54:24
 — E— 5.
6.
7) 24:36=16; 8) :128=2:7
— - 7.
8.
9) '56=9:7 10) 10:14= : 28
_— —_— 0.
10.
11) 16:32 = : 20 12) 6: =18:15
_ e 11.
12.
13) 18:36=3: 14) 8:1= : 8
 — —_— 13.
14,
15) 8:16=736" 16) 28: =12:15 .
16.
17) -30=5:8 18) :6=9:27 o
18.
19) 45- =9:2 20) 1:4= 124 19
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 8 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




ﬂh Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht.

) 3:5= 12 :20 2 4:3=8: 6

3) 8 :16=1:2 4 81:45= 9 :5
5 48 :54=32:36 6) 9: 4 =54:24
7) 24:36=16: 24 8 8 :28=2:7
9) 72 :56=9:7 10) 10:14= 20 :28
11) 16:32= 10 :20 12) 6: 5 =18:15
13) 18:36=3: 6 14) 8:1= 64 :8
15) 8:16=36: 72 16) 28: 35 =12:15
17) 20 :32=5:8 18) 2 :16=9:27
19) 45: 10 =9:2 20) 1:4= 6 :24

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

12

6

8

9

48

24

72

20

10

64

72

35

20

10

8 1-10 | 95| 90

85

80

75

70

65

60

11-20(45] 40
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Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
2 12 8 8 6
48 6 24 72 20 1
10 10 5 72 35
20 9 6 64 4 2.
1) 3:5= : 20 2 4:3=8: 3.
4.
3) $16=1:2 4) 81:45= 5
 — — 5.
6.
5) :54=32:36 6 9: =54:24
7.
7 24:-36=16" 8) :28=2:7 >
9.
9) :56=9:7 10) 10:14= 28 10.
11,
11) 16:32= 1 20 12) 6: =18: 15 »
13,
13) 18:36=3: 14) 8:1= '8
- 14,
15.
15) 8:16=36" 16) 28: =12:15
16.
17) :32=5:8 18) :16=9:27 17.
18,
19) 45 - =9:2 20) 1:4= 24 19,
20.
3 110 [95]90] 85] 80| 75] 70| 65] 60 55 | 50
[ Mathe ] WWW.CO%f?]ZEgS‘r;ShedS.de 8 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0
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Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 35:20=7: 2) :12=4:6
- - 1.
2.
3) 3:4=18: 4) :45=27:81
E— E— 3.
4.
5 3:6=21: 6) 3 =9:3
—_— — 5.
6.
7 45 =5:3 8) 24:56=12:
—_— E— 7.
8.
9) :40=14:35 10) 8=2:1
— —_— 9.
10.
11) :18=30:36 12) 28:32=14:
—_— E— 11.
12.
13) 3:2=15: 14) 24 =4:2
—_— — 13.
14.
15) 35:63= 54 16) 3:12=1: 5
16.
17) 4:24 = + 48 18) 4: =28:35 o
18.
19) 16:72= 9 20) 10: =35:56 »
20.
110 [95] 90 85] 80| 75] 70] 65] 60] 55 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 9 11-20{45]40[35[30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0
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Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht. Antworten
1) 35:20=7: 4 2) 8 :12=4:6
1 4
2 8
3 3:4=18: 24 4) 15 :45=27:81
3 24
4. 15
5 3:-6=21" 6) 3- —q-
3:6=21: 42 3: 1 9:3 . 42
6. 1
) 45: 27 =5:3 8) 24:56=12: 28
7 27
8. 28
9) 16 :40=14:35 10) 16 :8=2:1
9. 16
10, 16
11) 15 :18=30:36 12) 28:32=14: 16
11, 15
12, 16
13) 3:2=15: 10 14) 24: 12 =4:2
13, 10
14, 12
15) 35:63= 30 :54 16) 3:12=1: 4
15, 30
16. 4
17) 4:24= 8 :48 18) 4: 5 =28:35 3
17.
18. 5
19) 16:72= 2 ' 9 200 10: 16 =35:56 2
19.
20. 16
110 [95] 90 85] 80| 75] 70] 65] 60] 55 50
[ Mathe ] . CommonCoreSheets.de 9 11-20[45[40[35[30[25] 20 15[ 10| 5 | O
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Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
5 8 42 16 27
4 16 10 16 16 1
28 30 15 1 24
2 8 12 15 4 2.
1) 35:20=7: 2) ©12=4:6 N
4.
3) 3:4=18: 4) 1 45=27:81
E— E— 5.
6.
5 3:6=21: 6) 3: =9:3
7.
) 45: =5:3 8 24:56=12: >
)
9) :40=14:35 10) :8=2:1 10.
11.
11) :18=30: 36 12) 28:32=14: b
13
13) 3:2=15: 14) 24: =4:2
14.
15.
15) 35:63= - 54 16) 3:12=1:
16.
17) 4:24= - 48 18) 4- =28:35 17
18.
19) 16:72= ' 9 20) 10: =35:56 10.
20.
Geandert 1-10 [95]90]85]80[75] 70] 6560 55| 50
[ Mathe ] www.Comr%ggcgreSheets.de 9 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0
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Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 1:6=6: 2) 4: =20:35
— — 1.
2.
3) 3=4:1 4) 6:24= 64
— — 3.
4
5 36:27=4: 6) 10:12=20:
— - 5.
6.
7) 28:35=4: 8) 16:18= 9
- - 7.
8.
9) 35:40=56: 10) 2=42:14
—_— — 9.
10.
11) 2 =42 12) 3:9= 24
E— — 11.
12.
13) 8:3=56: 14) 5:2= ' 8
— — 13.
14,
15) 9:18=6: 16) 1 - =2:18
- - 15.
16.
17) 15:24=20: 18) 8:12=2: -
18.
19) 56:7=8: 20) :35=24:28 "
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O
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Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht. Antworten
1) 1:6=6;: 2) 4: =20:
1:6=6 36 4 7 20:35 . 36
2 7
3) = - 4) . = )
12 3=4:1 6:24 16 .64 ) 12
4. 16
5 36:27=4: 3 6) 10:12=20: 24 3
5,
6. 24
7) 28:35=4: 5 8 16:18= 8 9 5
7.
8. 8
9 35:40=56: 64 10) 6 :2=42:14
0. 64
10. 6
1) 2 1 =4-2 12) 3:9= 8 :24
11. 1
12 8
13) 8:3=56: 21 14 5:2= 20 :8
13. 21
14, 20
15 9:18=6: 12 16) 1: 9 =2:18 12
15.
16. 9
17) 15:24=20: 32 18) 8:12=2: 3
17. 32
18. 3
19 56:7=8: 1 20) 30 :35=24:28 1
19.
20, 30
1-10 [95]90]85]80[75] 70] 6560 55| 50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 10 11-20[45]40[35[30]25[20]15[10[ 5| 0
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Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
32 30 12 16 36
9 64 7 24 3 1
1 6 20 1 21
8 12 3 5 8 2.
) 1:6=6: 2 4: =20:35 N
4.
3) :3=4:1 4) 6:24= 64
— — 5.
6.
5 36:27=4: 6) 10:12=20:
7.
7) 28:35=4: 8 16:18= :9 >
)
9 35:40=56: 10) :2=42:14 10,
11.
1) 2: =4:2 12) 3:9= 24 "
13
13) 8:3=56: 14) 5:2= '8
14.
15.
15) 9:18=6: 16) 1: =2:18
16.
17) 15:24=20" 18) 8:12=2: 17
18.
19) 56:7=8: 20) :35=24:28 19.
20,
% 1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] W_Coﬁﬁgﬂgggsr,e%de 10 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0
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